

Referat bestyrelsesmøde i Randers Card Room

Dato:	15. oktober 2017 kl 11:00
Tilstede:	Jakob Pilgaard (formand), Trung Nguyen(kasserer), Lars Geertsen, Carsten Larsen og Stig Horup (referent)
Fraværende:	Steen Hvam, Sebastian Schytte, Benny Sørensen og Mikkel Simonsen

INDIAN SUMMERPARTY	Der er kommet virkelig god feedback på vores Indian Summerparty, tak til alle som deltog. Det var en super dag.
TURNERINGSREGLER	Jakob Pilgaard udfærdiger et regelsæt.
JULEFROKOST	På baggrund af den gode feedback fra Indian Summerparty, var der kommet forslag fra Jan Møller om at lave en julefrokost. Der var enighed om at dette var en god ide og da Jan Møller havde meldt sig som "arrangør", blev dette uddelegeret til Jan, med back up fra bestyrelsen i form af Carsten Larsen og Stig Horup. Efter mødet har Jan meldt ud at det bliver lørdag d. 16. december, så sæt allerede nu kryds i kalenderen.
ØKONOMI	Klubben økonomi ser fin ud så vi fortsætter vores "giving it back" kampagne, dog vil der fremadrettet bliver krævet medlemskab for at deltage i special arrangementer (koster 100 kr pr halvår) Første arrangement omfattet af dette nye tiltag vil være julefrokosten.
GULVTÆPPE	Vi arbejder på en udskiftning af gulvtæppet, Carsten Larsen undersøger muligheder.
BORDE	Jakob Pilgaard undersøger pris på nye borde, da vi gerne vil gennemføre en løbende udskiftning, så vi ikke får en kæmpe udskrivning på en gang.
VAGTPLAN	Der blev lavet vagtplan frem til udgangen af ultimo december måned. Jakob Pilgaard offentliggør vagtplanen til bestyrelsen.
NÆSTE MØDE	Næste bestyrelsesmøde er 17. december 2017 kl 11:00 (denne dato blev dog sat FØR julefrokostdatoen var kendt)